

«Взвейтесь кострами...»

В школе №33 есть такая традиция: в День Учителя проводить День Самоуправления. В этот день ученики старшей школы становятся учителями и администрацией, а учителя примеряют роль учеников. В этом году администрация школы состояла из ребят, которые входят в состав ШУССа (Школьного Ученического Совета Самоуправления).



Начался для ребят день, не как обычно в 8.00, а в 7.00. В этот день, прибывающих педагогов и учеников, встречал небольшой отряд мальчишек и девчонок в пионерских галстуках, а также директор школы и вся его команда.

Итак, 8.00, прозвенел звонок. Педагоги начальной школы начали вести первые уроки у своих классов, а тем временем директор со своей командой ходил и поздравлял «виновников торжества». Учителя начальной школы отвели первые уроки и передали свои классы ученикам старшей школы. С этого момента учителя и ученики поменялись, так сказать, "ролями". «Новые учителя» рассказывали детям о правилах русского языка и математики, знакомили с окружающим нас миром.



На переменах в школе звучала музыка. После 2 урока, в фойе второго этажа старшего блока, состоялся танцевальный флэш-моб от Совета старшеклассников.

После 3 урока для наших дорогих учителей был организован "Веселый урок", где им пришлось

почувствовать себя вновь учениками. Для них был проведен урок музыки, инспекторы ДПС представили сводку событий, а медсестры любезно угостили кислородным коктейлем.



После "Веселого урока" учителя в отличном настроении отправились на концерт, который подготовил ученический коллектив как начальной, так и старшей школы. Уже не первый год в нашей школе концерт проходит в виде концерт-кафе. Мы не отходим от правил: так же в нашем кафе были официанты, которые любезно обслуживали учителей, столики, за которыми педагоги смогли отдохнуть, выпить чаю, угоститься вкусной выпечкой, которую приготовили повара нашей столовой. В этом году концерт прошел под названием «Взвейтесь кострами...». Перед началом концерта, учителей встречали мальчишки и девчонки в пионерских галстуках и принимали учителей в



пионеры и октябрята. Концерт начался с песни «Взвейтесь кострами синие ночи», барабанной дроби и выхода пионерского отряда. На концерте были представлены прекрасные номера: танцы и песни, от которых учителя остались довольны. Этот день пролетел незаметно как для ребят, так и для учителей.

Это был настоящий торжественный праздник. А от учителей мы слышали слова благодарности и поощрения!

Юрьева Елена Владимировна: «Это наше первое совместно организованное мероприятие с ШУССом. Было много волнений, собраний и репетиций. На меня произвело впечатление, с какой тщательностью ребята подошли к подготовке праздника. Огромное спасибо вам за проделанную работу!».

